



Rólunk szól

Hetvehely község hírei - 2017. október

Emlékezzünk

*Mindenszentek - síron virág,
hajtsunk fejet, mondjunk imát
azokért, kiket szeretünk,
hideg földre eltemettünk.*

*Emlékezzünk most a szépre,
a mosolyra, ölelésre,
arra, amit nekünk adtak,
kedves, gyengéd, szép szavakra.*

*Mécses lángja értük lobog,
kiknek szíve már nem dobog,
beléptek a fehér fénybe,
elköltöztek fel az égbe.*



Önkormányzati hírek

Idősek Napja!

Szeptember 24.-én a hagyományoknak megfelelően „Idősek Napját” ünnepelt településünk. A rendezvényen több mint 150 vendég vett részt, melyen Kelenfiné Barics Rita jegyzőasszony köszöntötte a megjelenteket, majd felkérte Lóki Károly alpolgármestert az ünnepi köszöntő megtartására. A köszöntőt követően az iskolás gyerekeink, unokáink színvonalas műsorral kedveskedtek az idősebb nemzedéknek. Kellemes hangulatot teremtettek a Pécsi Nemzeti Színház két művésze Stubendek Katalin és Götz Attila. A zenés előadás után Wágner Antal polgármester csatlakozott a köszöntők sorába, és szomorú tényként állapította meg, hogy az idei esztendőben január óta 15-en



költöztek fel a csillagok közé. Ilyen rendkívüli év nem volt az elmúlt 27 év alatt. Egy perces néma felállással tisztelegtek az eltávozottak emlékének.

A Képviselő-testület ezen a napon jutalmazta azokat a polgárokat, akik kiemelt munkát végeztek az elmúlt évek alatt. Az idei esztendőben Hauptert Andrásné Ibolya érdemeit méltatta a polgármester úr, amiért a közel négy évtized alatt végzett munkájával segítette településünk fejlődését. Sajnos nem tudott jelen lenni az ünnepségen, ezért utólag vehette át az elismerést. Köszönetét fejezte ki Erős Andrea Iskolaigazgatónak, amiért kitartóan küzd az intézmény fejlesztéséért, életben tartásáért.

Elismeréssel szólt Lóki Károlyné munkájáról, aki a közfoglalkoztatás területén végzett kiemelkedő munkát. Hatalmas adminisztrációs feladatot kellett végezni a magas közfoglalkoztatotti létszám miatt.

Kiemelt munkája elismeréséül vehette át az oklevelet Strausz László, a Horgász egyesület vezetője. A tó és annak környezete, rendezettsége egy szép színpontja településünknek.

Az elismerések átadását követően a folytatásában remek estebédre került sor, melyben jó hangulatot teremtett Markó Antal és zenésztársai.

Köszönetet mondunk a szervezőknek, segítőknek, és mindenkinek, akik bármilyen módon hozzájárultak a sikeres ünnep megtartásához. A finom estebéd az Ögyél Még étterem konyhájában készült.

Hagyományunk folytatása egy év múlva!

Sikeres bemutatkozás Budapesten a Vajdahunyad várában!

A Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szövetkezet meghívást kapott Budapestre a Vajdahunyad várában megrendezésre került III. Országos Közfoglalkoztatási kiállításra. A kétnapos rendezvényen szövetkezetünket Kelenfiné Barics Rita, Kasper András Takács Viktor és neje Timi képviselte, mint szervező.

Az országból csak 17 szövetkezet, valamint 115 közfoglalkoztató önkormányzatok kaptak meghívást, illetve kaptak standot.

A kétnapos rendezvényen bemutatásra került településünk, a közfoglalkoztatás és az abból kinövő szövetkezetünk. A kiállítás megnyitóján Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár köszöntötte a kiállító településeket, valamint a több ezer érdeklődőt, akik felkeresték a standokat. Településünk képviselői bemutatták az eddigi szövetkezeti eredményeinket, és kóstoltatással népszerűsítették a Káca tanya hústermékeit, a sajtjait, a pálinkát, valamint Kocsis Ernő és Grunda mézmanufaktúrát. A sikert erősítette, hogy Hoffmann Imre közfoglalkoztatási és vízügyi államtitkár, valamint a Belügyminisztérium és az OFA szakemberei, a rengeteg standlátogató elismeréssel szóltak a munkánkról és termékeinkről. A kiállítás méltán elismerés a településünknek, mely a szövetkezet dolgozói és a termékek előállítói részére érkezett.

Köszönetet mondunk a kiállításon résztvevő képviselőinknek, akik megállás nélkül, két napon keresztül eredményesen végezték a feladatukat, megbecsülést és elismerést szereztek a településünknek.

A kiállítás zárónapján Hoffmann Imre közfoglalkoztatási és vízügyi államtitkár elismerő oklevelet adott át a településünket képviselő Kelenfiné Barics Ritának és stábjának.

További fejlesztés a temetőben!

Településünk Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a temetőben térköves járda építésére, ravatalozótól a keresztig. Temetések alkalmával nehezen lehet közlekedni a temető középső



részen. Amennyiben nyer a pályázat, a tavasz folyamán kezdődik a munka. A kis értékű pályázat 1.250.000 Ft- ra készült. Az összeg nagysága központilag lett megállapítva.

Útjavítás!

Részeredményt sikerült elérni a Baranya Megyei Közútkezelőnél. Minden január elején levében reklamálunk, hogy tarthatatlan állapotok vannak az útjainkon. A Szentlőrinc- Oroszló összekötő út állapota néhány helyen már járhatatlan, ami balesetveszélyes. A nagy teherbírású kamionok felgyúrnak az útjainkat. Amikor a cementmű építése került szóba, ígéretet kaptunk az utak állapotának javítására. A cementmű építése helyben elmaradt, Királyegyházán épült meg, ezzel együtt az útépités, illetve megerősítés is ott valósult meg.

Csak egy halk megjegyzés, a Szentlőrinci és a környező településről érkezett tiltakozók magukhoz csalogatták a cementművet, ami azt jelenti, hogy az iparüzési adó Őket illeti. Ezt az összeget évente kapják, ami több tíz milliókat jelent számukra. A követ tőlünk szállítják el, és a nyereség Királyegyházán, valamint Szentlőrincen csapódik le. Egy tíz évvel ezelőtti tiltakozás következményeiből okulhatunk. Vannak akik, akkor látták először településünket, és azóta sem jártak közöttünk és vannak, akik miután elvégezték a feladatot többé nem érdekelte Őket, hogyan élünk.

Kezdeményeztük, hogy a Lafarge Cementmű legalább a hatásterületet vegye figyelembe, ami azt jelenti, hogy a fauna és flóra negatív hatása nálunk érződik legjobban. A kőbánya közelsége nem kérdőjelezhető meg, ezáltal úgy gondoljuk, hogy a településünket is megilleti a kedvezményezettség. A természet nem ismeri a közigazgatási határvonalakat, amit a történelem alakított ki. A tárgyalásokat megkezdtük, melyről folyamatosan informáljuk a lakosságunkat.

A kőszállítás valóban vasúton történik, ahogy ígérték a beruházók. Ennek ellenére, ha napjában 5-10 nagyteherbírású kőszállító gépjármű halad át a településünkön, az út melletti idősebb házak falai megrepednek, állaga rohamosan romlik.

Wágner Antal polgármester

Köszönetet mondunk mindazoknak,

akik szeretett gyermekünk

Orsós Árpád

temetésén részt vettek,

gyászunkban osztoztak.

Köszönjük az önzetlen segítséget

mindenkinek akik,

támogatásukkal segítségünkre voltak nehéz helyzetünkben!

Gyászoló család



Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Július 22-én zarándokutat szervezett a nemzetiségi önkormányzat Andocsra.

A falu egyik műemléke a Nagyboldogasszony-templom, az egyik legismertebb magyar katolikus búcsújáráhely. Idegenvezető segítségével megismertük a templom történetét.

Meglátogattuk a múzeumot is. A Mária-szobrot 1747 óta öltöztetik különféle ruhákba. A régi ruhákat elteszik, és a templom melletti múzeumban őrzik. A máig megmaradt legrégebbi ruha 1852-ben készült. 2016-ban az Andocson őrzött ruhák száma elérte a 338-at, köztük számos külföldről érkezett darab is található. A napot Balatoni strandolással zártuk.

Máriagyüdi kegytemplomba szerveztünk zarándokutat augusztus 20-án. Szentmisén vettünk részt a gyönyörűen felújított templomban.

Roma kultúra napja címmel nemzetiségi rendezvény zajlott a településen augusztus 12-én. Önkormányzatunk ismét maradandót alkotott. Elkészült a Kali Sára szobor, melyet egy igényesen kialakított emlékműben helyeztünk el. Az avató ünnepségen részt vett és köszöntőt mondott Dr. Kosztics István, Kiss Jánosné Ica, és Wágner Antal településünk polgármestere mellett Grunda Jánosné elnök asszonyunk is.

Az iskolás diákjaink tartalmas műsort adtak, majd felavattuk az emlékművet, illetve a szobrot. Az ebédet követően kulturális műsor következett több hagyományörző együttes és az általános iskola diákjai előadásában.

Köszönjük szépen a fellépőknek: **Hetvehelyi Általános Iskola, Roma test (Alsószentmárton), Fekete láng (Komló), Pécsi fiúk, Sancy.**

Köszönjük az ételek elkészítését **Horváth Ferencnek, Péter Csabának, Mikó Istvánnak és feleségének, Deverdics Józsefnek, Szociális Szövetkezet dolgozóinak.**

Segítőink voltak az előkészületek és a rendezvény napján: **Orsós Renáta, Tischlér Zsoltné, Id. Bogdán Sándorné, Ifj. Bogdán Sándorné, Takács Viktorné, Magyar Eszter, Hauptert Jánosné, Gubicza Szilvia.** Köszönjük szépen a munkájukat!

Köszönettel tartozunk a rendezvény szponzorainak: **Kasper András, Kópis Endre, Schlichter János, Hoffmann Ádám, Rapp Zoltán, Deverdics József, Tóth Attila, Fenyvesi József, Rezeli Csaba, Rappné Pék Erzsébet, Mecsekerdő Zrt, COOP Üzletlánc, Önkormányzat.**

Külön köszönetet mondunk körzeti megbízottunknak, **Balázs Lászlónak** és az önkéntes polgárőröknek **Grunda Jánosnak, Orsós Sándornak, Bogdán Sándornak, Bogdán Lászlónak,** akik a rendet biztosították.



Grunda Jánosné elnök

Hetvehely Község Képviselő-testülete együttérzését fejezi ki az elhunyt

Orsós Árpád

hozzátartozóinak,

Nyugodjon békében!



Mi történt az iskolában?

Szeptember 4. Alsósaink az év második tanítási napján máris a sulis mellé jártak. Egy napos erdei iskolai programon vehettek részt a közeli Mókus suliban, ahol szakemberek tartottak nekik közvetlenül a természetben foglalkozásokat. Mindannyian hasznos ismeretekkel, élményekkel és gyűjtött erdei kincsekkel teli táskákkal tértek haza.

Szeptember 4-9. Ötödikesaink hagyományainkhoz híven tanulás-módszertani ismeretek elsajátításával kezdték felsős napjaikat, s reméljük, ennek segítségével hatékonyabban tudnak majd felsős tanulmányaik alatt boldogulni. Majd amint belejöttek a tanulásba, Orfűi hétvégével csiszolódtak összebb. Túráztak, kerekeztek, pingpongoztak, csocsóztak, szalonnátt sütöttek és nagyon jól érezték magukat. Ki ne akarna ilyen kezdet után felsőssé válni?

Szeptember 15. A Paksi atomerőmű interaktív tájékoztató kamionja vendégeskedett ma a településünkön, így természetesen tanulóinkkal is meglátogattuk azt. A kamion mobil látogatóközpontként ismerteti meg az atomenergiát, annak fontosságát, biztonságos és környezetkímélő felhasználását, a hazai energiatermelésben betöltött kiemelt szerepét. Fotókon, interaktív táblákon, kisfilmeken keresztül juthattak tanulóink ismeretekhez a témában, de valljuk be legnagyobb sikere az elektromos áramot termelő szobakerékpárnak volt, ahol megtapasztalhatták a gyerekek, milyen sok energiát is kell befektetni valamely megszokott hétköznapi eszközük elektromos energiájának előállításához.



Szeptember 15. Nem is volt kérdés, hogy Ökoiskolaként csatlakozunk "TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért" akcióhoz, mely az ország legnagyobb önkéntes mozgalma, s idén immár hetedik alkalommal valósul meg. A szemétyűjtési akció keretében szerte az országban "nagyakarítanak" a TeSzedd! Önkéntesei, így ma mi is ezt tettük tanulóinkkal, hogy közösen megtisztítsuk szűkebb-tágabb környezetünket. A mozgalom szervezői zsákokat és kesztyűket is biztosítottak a szemétszüretelők higiéniai védelme érdekében, s bár az idő nem volt túl kegyes, az eső nem mosta el a munkát és a lelkesedést.

Szeptember 18-22. Idén harmadik alkalommal került megrendezésre a Világ Legnagyobb Tanórája a 2017. szeptember 18-ával kezdődő héten. A szervezők ebben az évben is kijelölték a 17 Globális Cél megismertetése mellé azokat a témákat, amit részletesebben terveznek körüljárni. Idén a tudatos táplálkozás, felelős élelmiszerfogyasztás és az ezzel kapcsolatos fenntarthatósági témák voltak a középpontban. Természetesen mi is csatlakoztunk a programhoz. A "minden tényér egy történetet mesél el" tanórákon a gyerekek nagyon aktívan és örömmel vettek részt, amiről a fényképek is tanúskodnak.



Szeptember 22. Az RHK Kft és a NyMTIT szervezésében idén 14. alkalommal Kővágószőlősen megrendezett Tájélonapon Ivsza Brigitta, Kerekes Laura, Rapp Anita és Vass Roland képviselte iskolánkat, nem is akárhogyan, mert szoros versenyben értek el második helyezést a kilenc csapatos mezőnyben. Gratulálunk nekik és köszönjük szereplésüket iskolánk színeiben és elért szép eredményüket!

Szeptember 23. Még a tanév végén, június 15-ei leadási határidővel hirdetett rajzpályázatot az RHK Kft. és a NyMTIT, alsó tagozatosok számára „Egészséges és beteg környezetünk” címmel, melynek eredményeit a két cég a 2017. szeptember 23-ai bodai Tájékoztató rendezvényén hozta nyilvánosságra. Nagy örömeinkre két tanuló is a díjazottak között volt: Bozó Viktória és Laufer Valentin munkáját is tárgynyereménnyel és Oklevéllel jutalmazták az ünnepélyes eredményhirdetésen és díjátadón. Gratulálunk nekik, szívből !



Szeptember 24. Ezúton szeretnénk megköszönni azon tanulóinknak és felkészítő tanáraiknak áldozatos munkáját, akik vasárnap részt vettek Hetvehely település ünnepélyes Idősek Napja-i rendezvényén és egy órás műsorral szórakoztatták és ajándékozták meg a település nyugdíjasait. Mazsorett, német néptánc, dalok, versek, hangszeres előadások váltogatták egymást, több tanuló nem egy produkcióban is szerepelt. Mindannyiukra egyformán büszkék vagyunk így névsor szerint említjük meg őket: Bartics Noémi, Báthory Sára, Bubori Bálint, Bubori Flóra, Gömöri András, Grunda Kata, Ivusza Bianka, Ivusza Brigitta, Kerekes Laura,



Kocsis Jázmin, Kocsis Szabolcs, Kollár Boglárka, Kustra Bettina, Nikolics Roland, Orsós Zsófia, Péter Barnabás, Piszkor Sándor, Rapp Frida, Schiller Viktória, Szám Kata, Tóth Adrián, Turcsik Szimonetta, Vincze Ádám, Vincze György, Erős Andrea, Kaponyiné Zöldhegyi Kinga, Freiné Hergenröder Mária, Pásztorné Cseke Olivia és Barticsné Kőszegi Réka.

Szeptember 24. Hetvehely település ünnepélyes Idősek Napja-i rendezvényén nem csak tanulóinkra és felkészítő tanáraikra lehettünk büszkék műsorszámunk okán, hanem intézményvezetőnkre, Erős Andreára is, akinek Wágner Antal Polgármester Úr adott át elismerő- és köszönő Oklevelet a településért végzett áldozatos munkájáért. Szívből gratulálunk mi is ehhez és további erőt kívánunk az általa felvállalt sok-sok munkához!

A Kormány az 1488/2016. (IX. 2.) Korm. határozattal elfogadta Magyarország Digitális Gyermekvédelmi Stratégiáját. A Stratégia egyik célja, hogy a köznevelési intézmények honlapján naprakész információk legyenek elérhetők az online gyermekvédelem területén alkalmazható jogszabályokról, védelmi lehetőségekről és a médiaműveltség növelését célzó programokról. Ehhez kapcsolódóan készült el egy tájékoztató anyag „A magyar gyermekvédelmi rendszer működése az online környezetben történő gyermekveszélyeztetés tükrében” címmel. Ezt a tájékoztatót megtalálják weboldalunkon a „Dokumentumok” lapunkon.

Szeptember 28. Iskolánk csapata idén is részt vett az immár hagyományos, harmadik alkalommal megrendezett Járasi Atlétikai Versenyen, melyet a Szentlőrinci EGYMI rendezett. Négyfős csapatunk ismét „éremesővel” öregbítette iskolánk hírnevét. A Szám Bálint, Laudon Renátó, Piszkor Sándor, Vincze Ádám összetételű csapat 7 (!) éremmel tért haza. Laudon Renátó távolugrásban arany, 100 m-es síkfutásban Piszkor Sándorral holtversenyben ezüstérmet szerzett, míg kislabda hajításban még egy ezüstérmet akasztott Bognár Sándor a FOBMSZ elnöke a



nyakába. Vincze Ádám a II. korcsoportban mind a 100 m-es síkfutásban (mindössze 5 század másodperccel lemaradva), mind kislabda hajításban ezüstérmét szerzett. Szám Bálint a nagyon erős mezőnyben harmadik helyezést ért el a IV. korcsoportos fiúk versenyében 100-m-en, míg 400 méteren 4. lett. Minden tanulónknak köszönjük a nagyszerű helytállást, Pásztory Csongornak pedig a felkészítő munkát!

Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetését adott át dr. Fazekas Imre Lutonszky Zoltánnak, a volt Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium nyugalmazott főosztályvezető-helyettesének, hazánk erdei és erdészeti úthálózatának kialakítása, parkerdei sétautak tervezése, illetve jelentős kirándulóközpontok megvalósítása során végzett kiváló szakmai munkája elismeréseként. Lutonszky Zoltán (született: 1923-ban) a Hetvehelyi Általános iskola tanulója volt! Tanulmányait 1929-ben kezdte iskolánkban, s négy évig koptatta iskolánk padjait (ennyi ideig tartott a falusi népiskola). Ezt követően a pécsi Ciszterci Rend Gimnáziumában tanult, majd a soproni Erdészeti Egyetemen szerzett erdőmérnöki diplomát 1946-ban. Egész estés visszaemlékezést tartott az iskolában, melyen részt vett Erős Andrea az intézmény vezetője, Pásztory Csongor címzetes igazgató, valamint Strauszné Hell Magdolna a Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnökasszonya. Története új képeket mutattak egykori iskolánk életéből, ezzel megható élményekkel gazdagítottak bennünket. Zoli bácsi iskolánk általunk ismert legidősebb volt tanítványa! Nagyon örülünk a találkozásnak és büszkék vagyunk rá, hogy megismerhettük.

Szeptember 29. Idén is csatlakoztunk az Európai Diáksport Napja - Magyarország elnevezésű rendezvényhez, melynek keretében e napon tanulóink az órarend szerinti testnevelés órájuk mellett is egy kicsit együtt sportoltak: 2017 métert futottak, és ügyességi, sorversenyeken vettek részt.

Szeptember 29. Szeptember 30., Benedek Elek születésnapja okán a Népmese Napja. Ez alkalomból tanulóink zöme és néhány pedagógusunk egész nap valamilyen jelképes mesehösmotívummal felvértezve töltötte a napot. Ezen kívül egy-egy tanórán is hallgathattak egy rövid mesét tanáraiktól. Mi idén így ünnepeltünk! :)

Október 1. A hetvehelyi diákok Flashmobbal emlékeztek meg a Zene Világnapjáról. Beethoven muzikáját zümmögték, trombitálták, énekelték együtt, egymás után németül és magyarul. Majd zeneiskolás növendékeink muzsikáltak kicsit hallgatóságnak.

Október 4. Az állatok Világnapja alkalmából tanulóink egy-egy tanórán foglalkoztak a tudatos állattartás jelentésével és fontosságával.

Október 5. Idén jobban figyelembe véve a tanulók életkori sajátosságait külön emlékeztek meg az alsósok és a felsősök az Aradi vértanúkról, október 6-a, nemzeti gyásznapi alkalmából. A negyedikesek készültek műsorral, 13 fekete masniból álló gyászfalat készítettek, majd mindannyian méceszt gyújtottak a hősök emlékére.

Október 5. Felsőseink október 6-a, nemzeti gyásznapi alkalmából Pécsre utaztak, ahol az Aradi vértanúk útját járták végig. Minden vértanú előtt megállva méltón emlékeztek meg róluk személyenként, illetve a közös emléktáblánál koszorút és mécseseket helyeztek el a hősök emlékére.

Október 5. Ha már Pécsen jártak felsőseink főt hajtani az aradi vértanúk hősiessége előtt, egyben kihasználták a város lehetőségeit és a közös



megemlékezés után osztályonként szerveztek programokat. Ötödikesink a csodálatos Tudásközpontban jártak az Anna Frank interaktív kiállításon és foglalkozáson, hatodikosaink az Öko-kuckó Játékházban vettek részt egy környezeti-nevelés foglalkozáson, hetedikeseink a Mecsekbe vetették magukat és a TV-toronyból fedezték fel a hegység földrajzi tudnivalóit, nyolcadikosaink pedig a Tudásközpont gigantikus Könyvtárát járhatták be szakértő vezető segítségével. Bár nem voltak suliban, de értékes ismereteket szerezhettek a nap folyamán különféle műveltségi területekben.

Ingyenes elsősegélynyújtó tanfolyam !!!!

„Merj segíteni! Nem tudod elrontani! A legrosszabbat akkor teszed, ha nem csinálod!”

Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy megfelelő jelentkezői létszám esetén Dr. Kutnyánszky Valéria ingyenes elsősegélynyújtó tanfolyamot tartana.

A tanfolyamra bárki jelentkezhet (diákok, szülők, nagyszülők, fiatalok, idősek, nők, férfiak stb.).

Célja: életmentő segítség adása bajba jutottak részére addig, amíg a szakszerű segítség meg nem érkezik.

Jelentkezni 2017. október 31-ig Takács Viktornénál lehet:

személyesen a Szolgáltatóházban vagy a 30/4315241-s telefonszámon.

Egyéb tájékoztatást a jelentkezési határidő után tudunk adni. (időpont, csoportbeosztás, helyszín stb.)



*„Csoda volt, hogy éltél és minket szerettél,
nem haltál meg, csak álmodni mentél.”*

*Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk*

Máhonfai Ferencné

temetésén részt vettek, tőle méltón elbúcsúztak,

Gyászoló szülei és testvérei



Tájékoztató a szociális tüzelőanyagról

A Kormány meghirdette az idei esztendőben is a tűzifa programot. Mindhárom településünk képviselő-testülete döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a lakosság természetbeni szociális támogatása érdekében. Hetvehely 98 m³, Okorvölgy 14 m³, Szentkatalin 32 m³ támogatásban részesült. A képviselő-testület rendeletben szabályozza a támogatásban részesülők körét. Az erdőből történő beszállítást, valamint a jogosultakhoz történő kiszállítást az önkormányzat finanszírozza.

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető

TÁJÉKOZTATÓ A BURSA HUNGARICA PÁLYÁZATRÓL

A pályázók köre: A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési **önkormányzat területén állandó lakóhellyel** (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

-a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója

-doktori (PhD) képzésben vesz részt

-kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban

Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2017 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2018 őszén már nem áll fenn, úgy a 2018/2019. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgató jogviszonnyal rendelkezzen.

"B" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2017/2018. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2018/2019. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2018/2019 tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2018/2019. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatot papíralapon (nyomtatott formában), a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje:

2017. november 7.

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni!

A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

**Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett feleségem, édesanyám**

Máhonfai Ferencné

**temetésén részt vettek,
gyászunkban osztoztak.**

**Köszönjük a sok segítséget
mindenkinek akik,**

támogatásukkal segítségünkre voltak!



FIGYELEM!

A falu lakói számára 2017. november 12-én, 13:00 órai kezdettel, látogatást tervezünk a Zsolnay Kulturális negyedbe!

A látogatás és az utazás mindenki számára **ingyenes!**

Indulás 12:15-kor a templom előtti térről (falubuszokkal).

Jelentkezési határidő: 2017. október 27.(péntek).

Jelentkezni lehet: Takács Viktornénál

(max. 23 fő jelentkezési sorrendben)

tel:30/4315241

Program:

CSOPORTOKNAK (kb.250 perc), mely az alábbiakat tartalmazza:

- Séta a Zsolnay Negyedben idegenvezetővel
- Planetárium előadás
- Labor -Interaktív Varázstér
- Rózsaszín Zsolnay kiállítás
- Kézműves boltok utcája (ajándéktárgy, édesség és helyi termék vásárlási lehetőség)
- Játszóter

További információ a csoportos (családi) programról: www.zsolnaynegyed.hu-n található.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

NYMTIT települési gyorsíró 2017. szeptember

Boda: Bodára látogattak 28.-án a PTE neves oktatói illetve hallgatói. A 15 fős csoport a település nevezetességeit nézték meg, illetve Kovács Győző polgármester tartott előadást számukra a kistelepülések életéről illetve a nagyaktivitású hulladéktároló kutatásról.

29.-én Bodán tartotta sportnapját a Bicsérd, Boda, Zók önkormányzatok általános iskolája. A programon 102 diák és a tanárok vettek részt: A sportnapon volt táncverseny, labdarúgás, hosszú távú futás, játékos versenyek. A napi program végén a gyermeket és a tanárokat a helyi önkormányzat helyszínen főzött krumpli paprikással vendégelte meg.

Bükkösd: Közel 200 nevező volt a Bivaly Racing versenyen szeptember 30.-án, ahol két számban a Gepárd és a Bivaly kategóriákban hirdettek győztest, a szervezők külön programként gyermek futamot is rendeztek.

Cserkút: Képviselő-testület idősek napi rendezvényt tartott a polgármesteri hivatal udvarán, melyen mintegy 120 főt látott vendégül. Színvonalas műsort adtak a cserkúti fiatalok, a jó hangulatú összejövetel közös ebéddel folytatódott, majd zenés mulatsággal zárult.

Helesfa: Szeptember 19-én nagy érdeklődés kísérte a Paks II. tájékoztató kamiont.

A XIV. Tájéoló napon horgászcsoportunk I. helyezést ért el.

Az RHK Kft. és az NYMTIT által meghirdetett „Egészséges és Beteg környezet” rajzpályázaton I. helyezést ért el Bozó Viktória tanuló.

Hetvehely: Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet részt vett a Belügyminisztérium és az OFA által szervezett III. Országos Közfoglalkoztatási Kiállításon. Helyszín a Vajda Hunyad vára volt, ahova 17 szövetkezet is meghívást kapott.

Befejezésre került a Sportcsarnok felújítása. A munkák értéke 3.200.000Ft volt, melyet az önkormányzat önerőből biztosított.

Képviselő-testület idősek napi rendezvényt tartott a felújított Sportcsarnokban, melyen mintegy 150 főt látott vendégül. Színvonalas műsort adtak a Hetvehelyi Általános Iskola tanulói, valamint a Pécsi Nemzeti Színház művészei. Az ünnepségen elismerésben részesült Hauptert Andrásné gazdálkodó, Erős Andrea iskolaigazgató, Lóki Károlyné közfoglalkoztatási adminisztrátor és Strausz László a Horgászegyesület elnöke. A jó hangulatú összejövetel közös estebéddel folytatódott, majd zenés mulatsággal zárult.

Kővágóttös: Az idei évben első alkalommal "Bányásznapi megemlékezést" tartottunk a Falufejlesztő Egyesület és az Önkormányzat közös szervezésében.

Szeptember 13-án a településünkre látogatott a Paks II. információs kamionja.

15 fővel részt vettünk a Bodai Tájéoló Napon! A Kővágószőlősi társ rendezvényen diákjaink III. helyezést értek el a vetélkedőn.

Szeptember 30-án a Falufejlesztő Egyesület, szüreti mulatságot rendez, ahol átadásra kerülnek a "Gondozott Virágos Porta" idei díjai valamint felavatjuk az 1%-ból vásárolt padokat, asztalokat, melyek a játszótéren kerültek kihelyezésre.

Befejeződik a Kultúrház, Bolt-Kocsma külső felújítása a közel hét milliós beruházás az NFM által biztosított, II. félévi NYMTIT felhalmozási támogatásból valósult meg.

Kővágószőlős: A Buzás Andor Művelődési Ház adott otthont a XIV. Tájéoló Nap gyermekvetélkedőjének, ahol a tagtelepülések iskolásai egy játékos vetélkedő keretében adhattak számot tudásukról.

A Paks II. kamion 09. 12 - én járt a településen.

NYMITI települési gyorsíró 2017. augusztus

(Lapzárta után érkezett)

Boda:

Megkezdődött a játszótér felújítása, a munkálatok a törvényi szabályozásnak megfelelően történnek.

A település 16 fős küldöttsége Csíkrákoson járt a Kisboldogasszony falunapok keretében, Kovács Győző polgármester egy fa szobrot adott át ajándékkul. Az alkotás az ÉLETFA nevet kapta a szobrásztól.

A Paks II. tájékoztató kamion szeptember 8-án látogatott a településre.

Bükkösd:

A szeptember 30.- i Bivaly Racing verseny előkészítő munkálatai zajlanak a településen, az önkormányzat támogatásával.

Helesfa:

Augusztus 26-án "Családi Délután"-t tartottunk a sportpályán. Volt étel és italkóstoló, ruhabörze, tombola gyerekeknek gokart és íjász verseny. A rendezvény táborúzzal és bállal zárult.

A Paks II. tájékoztató kamion szeptember 19-én látogat Helesfára.

Hetvehely:

Augusztus 12-én "Roma kultúra napja" címmel sikeres rendezvényt tartott a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Számos fellépő szórakoztatta a közönséget, bemutatta a roma kultúra értékeit.

A közmunkaprogramban megtermelt hagyma és paradicsom kiosztásra került a lakosság körében szociális rászorultság alapján. Betakarítás után az önkormányzat burgonyát is juttat a rászoruló családok részére.

Hárommillió forint értékben Kubota toló-markoló gépet vásárolt az önkormányzat. Első feladatként övárak készül a Szőlőhegyi út mellett.

Településünk sportszarnokának karbantartása folyamatban van. A közel 3 milliós munkát a Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet végzi.

A Paks II. tájékoztató kamion szeptember 15-én 8-17 között tartózkodik a Hetvehelyen az iskola előtti téren, melyet a lakosság nagy érdeklődéssel vár.

Kővágóttös:

Augusztus 18-án tartotta a Falufejlesztő Egyesület az Újszülöttek köszöntését, melynek keretében 5 új levéllel gyarapodott az Életfa.

Elkészült a Pécs irányába lévő buszmegálló, Tortyogó lakosainak kérésére a 6-os út mellett.

Kifizetésre kerültek a beiskolázási támogatások, általános iskolás alsó tagozatosok 10.000,- felső tagozatosok 14.000,- középiskolások 16.000,- a felsőfokú iskolába járók pedig 20.000,- Ft -ban részesültek.

A Paks II. kamion 09. 14.-én jön a településre.

Kővágószőlős:

A Polgármesteri hivatal fűtésekszerúsítési munkálatai befejeződtek, ezen kívül a járófelület is megújult, valamint festésre is sor került.

A Paks II. kamion 09. 12 - én jön a településre.